

В ГОСТЯХ У ГОРОЖАН

КУКОЛЬНЫХ ДЕЛ МАСТЕР

Яркие птицы сидят на ветках чудо-дерева. Выстроились в ряд смешные кукольные человечки. Словно прилетев из сказки Андерсена, поет механический соловей.

Все, что собрано в этой удивительной, похожей на музей квартире, сделано или реставрировано руками Олега Пантелеймоновича Масаинова. Он — кукольных дел мастер, художник-конструктор, более двадцати лет работающий на киностудии «Союзмультфильм». Масаинов принимал участие в создании около ста фильмов.

— Мне кажется, что куклы способны выразить многое, — говорит Олег Пантелеймонович. — Вот, скажем, эта музыкальная кукла екатерининской эпохи.

Повинуясь Масаинову, кукла сыграла на скрипке незамысловатую мелодию, соблюдая в движении манеры того времени.

М. КОРОТКОВ.